
Zrak je težak. 
Da je zrak težak, marsikdo ve, ali kako zelo je težak 

ne ve vsak. Učeni so izštevilili, da je zrak, ki pritiska na 
prostor 15[J', 32.000 funtov težak. Ker popolnoma izraščen 
človek potrebuje toliko, to je, 15Q', mora ledaj vsaki dan in 
vsako uro, bodi si na kopnem ali na vodi tako težo, to je 
32.000 funtov, nositi. Marsikdo bo rekel, da pod tako težo se 
mora človek zgruditi; se ve da bi človek ne mogel take teže 
nositi, ko bi jo imel samo na herbtu, — ali tii se mora misliti, 
da je zrakova teža popolnoma razdeljena in da na vse strani, 
zunaj in znotraj, enako pritiska, kar stori, da te teže človek ne 
čuti. Zrak pa ni po vseh krajih in v vseh deželah enako te­

žak ; le po ravnih deželah ima zrak zgoraj imenovano težo; 
nižjiko je kak kraj, težji je zrak, in višji ko je kraj, lahkeji je 
zrak. Od tod tudi pride, da tisti ljudje, ki žive po hribih in 
gorah, se nekako slabo počutijo, ko se preselijo v nižave, ker 
je zrak tii bolj težak, kakor v višjih krajih. Nekteri terdijo 
celo, da to dela silno željo po domu, da je človeku neizrečeno 
dolgi čas po domu. 
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